
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 09-11 вересня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 05 по 09 вересня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2349 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2545 консультацій. 

    

З 05 по 09 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 30 громадян. 

    Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю 

представників поліції щодо контролю за станом утримання дітей в сім’ях,                       

які опинилися в складних життєвих обставинах,  та 2 обстеження житлово-

побутових умов в сім’ях опікунів/піклувальників. За підсумками рейдів 

складено 3 акти обстеження житлово-побутових   умов   сімей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах.                                                                                                                                                    

Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях з 

кримінальних справ відносно неповнолітніх та 4 судових засіданнях щодо 

цивільних справ, а також у  знайомстві кандидатів в усиновлювачі з дитиною 

та вилученні і доставленні дитини у заклад охорони здоров’я.                                                                                                            

  

З 05 по 09 вересня проведено одне засідання комісії з координації 

заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами                                                         

в м. Кропивницькому шляхом обміну інформацією електронною поштою. 

Розглянуто одне питання з розміщення зовнішньої реклами.                  

                                          

  З 05 по 09 вересня до департаменту соціальної політики звернулися                  

679 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 532, надання 

матеріальної допомоги – 69, надання соціальних послуг – 31, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 2, санаторно-курортного лікування – 5,  

компенсації замість путівки – 2,  компенсації щорічної додаткової відпустки 

громадянам,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10, 

виписки безкоштовних рецептів – 3,  видачі посвідчень – 11,  проїзду – 1, інших 

питань  – 15.                             
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Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 153.                                                                                                      

 

09 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

міської координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання  та протидії домашньому насильству, 

торгівлі людьми. 

Розглянуті питання: про затвердження плану роботи міської 

координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми; 

про затвердження графіка засідань міської координаційної ради з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству, торгівлі людьми; про створення міжвідомчих 

робочих груп з питань сім’ї, демографічного розвитку, гендерної рівності                

та з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству                      

за ознакою статі, запобігання торгівлі людьми; про затвердження назв, 

кількісного та персонального складу міжвідомчих робочих груп; про різне 

(обговорення алгоритму взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року 

№ 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи                        

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі»). 
 

09 вересня  керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про планування роботи підпорядкованих виконавчих 

органів міської ради на наступний тиждень: проведення засідань комісії з 

питань нагородження та громадської комісії з житлових питань; про підготовку 

до засідання Виконавчого комітету; про доручення щодо організації та 

проведення заходів з нагоди відзначення  268-ї річниці заснування міста  

Кропивницького “День міста-268. Не святкуємо. Відзначаємо”. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

 

09 вересня під головуванням заступника голови комісії, заступника 

директора департаменту – начальника управління соціального захисту 

населення Подільського району департаменту соціальної політики Катерини 

Максименко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати 

одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, 

особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 
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 Розглянуто 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам і особам з інвалідністю та 40 заяв                

(23 заявники) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, 

вирішення соціального-побутових проблем тощо.  

 Комісією погоджено надати одноразову матеріальну допомогу  

1 особі з інвалідністю, 7 непрацюючим малозабезпеченим особам  

і матеріальну допомогу 23 особам за 40 заявами. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

09 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи, присвячені 150-річчю 

від дня народження співачки, громадської діячки, педагога Соломії 

Крушельницької: 

 № 5 – відеоперегляд «Золотий голос України». 

 Присутні переглянули відеофільм «Актриса, яка підкорила Європу» і 

дізналися про її світову славу. Література з книжкової виставки «10 фактів про 

Соломію Крушельницьку» детальніше розкрила образ талановитої українки; 

 центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – музичний 

колаж «Соломія Крушельницька – чарівниця співу». 

 Користувачі дізнались багато цікавого про сценічне та приватне життя 

великої артистки як із розповіді бібліотекарів, так і перегляду презентації 

«Соломія». А ще присутні отримали можливість послухати неповторне 

лірико-драматичне сопрано Великої Соломії, у виконанні якої звучали такі 

дорогі її серцю українські пісні.  

 Завдяки фотографіям і книгам, представленим на книжковій виставці 

«Відома й невідома Соломія Крушельницька», учасники заходу глибше 

ознайомились із різноманітними оперними ролями співачки, в репертуарі якої 

було понад 50 головних оперних партій. Зацікавили присутніх й кулінарні 

рецепти від мисткині, взяті з її записника. 

 

10 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 4 - вікенд на Кіпрі «Стежками античних богів». 

 Під час заходу користувачі бібліотеки мали можливість віртуально 

помандрувати на острів Кіпр, оповитий стародавніми міфами та легендами про 

античних богів. 
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 Присутні згадали стародавні легенди про Афродіту – богиню любові та 

краси, Пігмаліона і Галатею, інших античних героїв; 

 № 6 - інтелектуальний аукціон «Шукачі розваг». 

 Користувачі бібліотеки брали участь у різноманітних конкурсах та 

вікторинах, змагалися за першість у настільних іграх. Бібліотекарі ознайомили 

відвідувачів з новинками української літератури та періодичними виданнями. 

 

До Дня фізичної культури і спорту 

 

09 вересня на стадіоні факультету фізичного виховання 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка відбулися урочистості з нагоди Дня фізичної 

культури і спорту. Тренерів, спортсменів, працівників галузі та ветеранів 

спорту з професійним святом привітали голова Кіровоградської обласної ради 

Сергій Шульга, заступник начальника Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Сергій Поліщук, секретар Кропивницької міської ради Олег 

Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради  Олександр Мосін. 

За визначні спортивні досягнення Олександр Мосін та Олег Колюка 

вручили грошові сертифікати від Кропивницької міської ради кращим 

спортсменам-дефлімпійцям та іх тренерам: Ірині Терещенко, Дар’ї Тарасенко, 

Владиславу Гриценку, Олені Кузніцовій, Сергію Фоміну, Олександру 

Костику, Олені Ібрагімовій. Також  групі спортсменів були вручені Почесні 

грамоти і грамоти Кропивницької міської ради та виконавчого комітету. 

Прикрасили свято виступи учасників студії фітнесу "BodyBoom" та 

кропивницьких спортсменів. 

 

09-11 вересня  з нагоди Дня фізичної культури і спорту були проведені 

різноманітні спортивні змагання: 

на базі КДЮСШ № 4 – першість з баскетболу 3х3 серед юнаків та 

дівчат 2009 р.н. і молодших, в якій брали  участь 11 команд (44 вихованці); 

на базі ВПУ № 9 за підтримки кафедри фізичного виховання Донецького 

державного університету внутрішніх справ – відкритий чемпіонат міста 

Кропивницького з гирьового спорту. У змаганнях брав участь 31 вихованець. 

По закінченню змагань відбувся показовий виступ вихованців КДЮСШ № 1, 

які продемонстрували учасникам та глядачам яскраве шоу з гирями. Тренує 

спортсменів Сергій Шевченко; 

відкритий чемпіонат КДЮСШ № 3 з волейболу пляжного серед 

чоловічих команд (8 команд) та серед юнаків 2006 р.н. та молодших                               

(8 команд). 
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Переможці та призери усіх змагань були нагороджені дипломами 

управління молоді та спорту Кропивницькоі міської ради. 

Також проведено відкритий чемпіонат міста з тенісу настільного. 

Загальна кількість учасників – 26. 

Переможці та призери були нагороджені медалями, грамотами та 

цінними подарунками від відділення НОК в Кіровоградській області.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 05 по 09 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                   

з перевірки санітарного стану по 48 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 19 адміністративних протоколів та видано 37 попереджень. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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